MaTemaTuka
6 Knacc

MaTepunansl K ypokam



CrnoxeHue uernbixX Yncern



Buiuucnure
1

-15+7 -7 +7

-6 + 11 -14 + (-18)
-12+10 11+ 11
-7 +13 -8 + (-15)



Hangute Hen3BecTHbIe Yucna
-]

6+a=-2 -8+a=-13
B+(-3)=-7 B+(-2)=-9
4+ (-c)=10 5+(-¢c)=9



Hanaunte 3HayeHUNA BblpaXKeHUU
-

-10+3+(-6)+(-8)+14
-12+5+(-6) +(-9) + 11
8+ (-13)+ 11 + (- 15)
9+ (-12)+9 + (- 15)



BcTaBbTe nponyLweHHOe YUCno
]

S9+5+(-2)+(...)=-11

4+ (-12)+9+(...)=-10



3anaHue 1
]

Hangute cymmy Bcex LenbIX Yncen:
a) ot — 30 go 27;
6) oT — 43 po 40.



3anaHue 2

Ha3oBuTte Bce uernble Yynucna:
a) bonbwne — 6 U MeHbLUnE 4;
6) 6bornblune — 7 N MeHbLUNE 3.

Hangurte nx cymmy.



3aaaHue 3
o]

Bbluncnure:
-18 |+ |- 28]
0+|-15]
-8+ (-9)]
|[-18 % ]-3]
- |- (77 2) ]
0:]-50|



